

EXCLUSIV BizLawyer - Popovici Nitu Stoica & Asociatii, într-o finanțare de 200 mil. euro acordată de un consorțiu de bănci italiene grupului care deține în România fabrica de roți auto din Dragasani



Avocații Popovici Nitu Stoica & Asociatii au fost implicați, la sfârșitul lunii decembrie, într-o tranzacție de finanțare de cca. 200 de milioane de euro acordată de un consorțiu format din băncile IMI SpA, Monte dei Paschi di Siena SpA, BNP Parisbas, Unicredit SpA, Banca Popolare di Milano SpA, grupului care deține în România firma MW România SA Dragasani (fosta întreprindere Roti Auto Dragasani). Potrivit datelor obținute din Arhiva Electronică de Garanții Reale Mobiliare, firma de avocați a acționat pentru compania românească, în condițiile în care, în temeiul contractului de garanție din data de 18 decembrie 2015, MW România SA a constituit o garanție corporativă în favoarea băncilor finanțatoare.

Informațiile BizLawyer arată că aceasta este a doua finanțare în care [Popovici Nitu Stoica & Asociatii](#) consiliază grupul italian Magnetto Wheels, după cea din 2012, cu o valoare de 235 de milioane de euro.

Grupul **Magnetto Wheels** a cumpărat la începutul anului 2000 pachetul majoritar de acțiuni al fostei societăți Roti Auto Dragasani. Valoarea tranzacției, reprezentând prețul pentru pachetul de acțiuni și investițiile, s-a ridicat la 8,6 milioane de euro.

În total, grupul italian Magnetto Wheels a investit în unitatea vâlceană peste 35 milioane de euro (fonduri direcționate pentru realizarea unui program general de re tehnologizare a societății), iar pentru viitor urmează să fie alocate alte milioane de euro pentru investiții. La Dragasani a fost transferată o linie de producție dezafectată din Italia, ca urmare a reorganizării grupului italian pe baza unei strategii care vizează relocarea producției către țări unde costurile cu forța de muncă sunt reduse. Totodată, la fabrica de la Dragasani au fost transferate și o parte din contractele pe care SC MW România SA Dragasani le are cu mai mulți producători auto din Europa.

Potrivit ultimelor situații financiare, societatea MW România SA a realizat în 2014 un profit de peste 26,8 milioane de lei, o cifră de afaceri de circa 178 milioane de lei și încasări de 182,6 milioane de lei. La data de 31 decembrie 2014, SC MW România SA Dragasani avea datoriile totale de circa 48,2 milioane de lei.

Fabrica produce aproape 5 milioane de jante auto în fiecare an.

Popovici Nitu Stoica & Asociatii a fost implicată în trecutul apropiat în mai multe tranzacții de finanțare, în domenii precum IT, agribusiness, pharma sau energie. Un clasament BizLawyer întocmit în 2014 a poziționat firma coordonată de [Ernest Popovici](#) și [Florian Nitu](#) pe primul palier după numărul finanțărilor asistate.